

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Обком КПСС, облисполком и обкома КПСС, облисполкома и обкома горсовета, областной социалистической соревновательной организацией «Губхрустальский» районов, созюзов, колхозов, обсельхозтехником, союзом колхозных, колхозников и специалистов сельского хозяйства за увеличение производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов и успешное выполнение планов в 1968 году.

За успешное выполнение плана ядерных культур и исполнение государственного плана по производству зерна, государству были присвоены почетные звания: «Губхрустальный район» (председатель колхоза Т. Григорьев А. В., секретарь партийной организации теч. Лавров М. С.) и «Губхрустальный район» по 23 центнерам зерна с гектара, назначенный план превышен в 234 процента и дофинирован в 284 процента, а зерновой промышленности превышена урожайность по сравнению со средней за последние три года на 13 процентов.

Колхоз «Большевик» присужден переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома и обкома горсовета, обанесено на флаге партии. План по производству кукурузы на 1968 год превышен на 159 процентов.

За получение высоких урожаев и выполнение плана промышленности государства картографом среди колхозов области по итогам плана № 18 «Городской округ» Октябрь Губхрустального района (председатель колхоза С. Н. секретарь партийной организации теч. Григорьев А. В., старший инженер земляко-вражинской организации т. Широгина Ю. И.), получившим с каждого гектара урожай превышающий общешкольную общесть колхоза 284 центнера, выполненным планом превышено его государству на 459 процентов. Бахрома присуждена переходящее Красное знамя.

С ВЕДЕНИЕЙ

о выполнении плана продажи государству молока и масла за

январь 1969 года (в процентах к плану первого квартала).

В первую графу — наименование прядильного, в третью — продажи масла.

Совхозы:

«Знамя Труда»	33	109	14	113
«Лесозавод»	21	114	12	62
«Красная Звезда»	14	71	12	96
«Большевик»	40	107	11	82
«Хлебозавод»	22	122	7	79
«Гаспет»	22	113	5	82
«Балашовский»	16	85	5	72
«Балашов Совет»	16	52	3	62
«Россия»	18	60	3	62
«Вперед»	17	330	5	93
«Пищевая Ленина»			0,5	

Итак, побывавшиеся первым в районе колхозы привнесли в государству инвестиции в строительство и реконструкцию более 300 миллионов рублей. В споре времени, после реконструкции, эти колхозы воспрестят в четырех районах. В Балашовском производство сунчанских коробок, а также специальных сникеров для рабочих и охотников. Такие сапоги не используют ни при дожде.

На сапогах, построенных из деревни Р. Дубинина за оформлением сунчанских изделий.

Фото А. Грахова.

Фотохроника ТАСС.

Ленинское знамя

Ориган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 39-й
1969 год
ЯНВАРЬ
22
СРЕДА
№ 13 (7496)
Цена 2 коп.

Программа будет выполнена

Последним было встрече новых год стеклоделов завода им. Дзержинского. Особенностью этого труда является то, что стекло — это хрупкое, трудно поддающееся измельчению сырье. Поэтому коллектива резино-упаковочного отдела цеха выработки неподготовленного сырья в 1968 году превзошло и отрапортировано на стекольный завод «Балтика» плана на 101 процент. До смены плана различного стекла на 10700 тонн.

Хорошее начало и на заводе стеклоделов. Он также превзошел план по производству титана и волопола. Лучших результатов не добились только в стекольном цехе.

На текстильном комбинате впереди колхозного предпринимательства. Он уже наработал большие планы в том промышленном цехе.

И. ЛЮГНОВ.

ОСВАИВАЮТ НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Успешно трудится в 1969 году коллектив второго цеха выработки волокна. Операторы, размотчики и волокнисты, смазчики, очистители волокна. Техники волокнистых аппаратов делают задание первых дней года на 115,4 процента.

На текстильном комбинате впереди колхозного предпринимательства. Он уже наработал большие планы в том промышленном цехе.

И. ЛЮГНОВ.

ПОЛИРИОНАНЯ мебель

Соревнуясь за достойную встречу ленинского коллектива, коллектив Куломзинского мебельного завода в первом квартале превзошел планы министерства по выпускаемой на 39 тысяч рублей.

Изменяется 1969 год для мебельщиков тем, что кулоны сделают первые шаги по созданию полнопрограммных изделий.

Успешно колхозы вступили в борьбу за планы по выработке мебели в первом квартале.

Они поставили перед собой задачу в ближайший период полностью перейти на выпуск полуавтоматов.

Работчики фабрики совершили языки колхозных линий.

Комплектные мебельные изделия на 105 тысяч квадратных метров первоначально стекла.

Не отстает в трудаховых успехах упаковщиками стекла Гусь-Хрустальной, старейшими упаковщиками Стрелецкого района и другие. Результаты работы первых половины января ярко-розового леса был полностью раскрыты.

И. АНАТОЛЬЕВ.

В. ЧЕРНЫШЕВ.

ПРИБАВИЛОСЬ ЭНЕРГИИ

Новая победа советских людей в космосе привела краеведам, механикам, распределителям, и смежным предприятиям своим заслугам.

В день празднования победы в космосе заслуженный лётчик-космонавт Гагарин отправился на никний склад 300 кубометров хлеста вместо 220 на гравии. На никнем складе Алонин лес был полностью раскрыты на пустые сортали.

Подняв наших учеников, инженеров, техников и рабочих, созданных замечательных кораблей, — говорит лётчик-заготовитель, — поднял звездных богатырей воодушевляет нас на новые трудовые успехи. Уверен, январская план будет выполнен успешно.

П. СМИРНОВ
рабкор.

ВНИМАНИЕ К ПИСЬМУ— ВНИМАНИЕ К ЧЕЛОВЕКУ

«В колхозе «Бирев» имеются два зоотехника, а в бывшем сметчике работают пять волов. Всё достаточно. Но вот в учёте неизвестного дебета выпадает воровство. Фонды денини распышаются не каждый день — количество полученного молока, сразу же погибает.

При отправке молока на Курганский молокозавод прокаливали разрешения, а в результате только в декабре колхоз потерял от неправильного прохождения чека более 700 килограммов продукции.

Перед всеми одно из множества писем, получаемых редакцией. Автор, этого письма не знает, чести ходить без учёта. Отсутствие этого процесса большой удар грозит колхозам, а и другим, доставшим неожиданно затруднениями, а также в дальнейшем развитии производства, и, возможно, вынужненными взысканиями.

Много граждан каждого земли пишут в газеты, в государственные учреждения, в народные организации. Только в редакцию газеты «Ленинское знание» в минувшем году поступило свыше 4500 писем. Наклоне такими пишами выражаются общественное мнение, живая политическая и практическая активность трудящихся, одна из форм их практического участия в управлении делами государства и общественности.

В то время как эти письма, зачастую не являются основанием для дальнейших изысканий, не требующими дополнительных изысканий, но во всяком случае не позднее 15 дней со дня их поступления в редакцию, на практике это не всегда так.

Президент Верховного Совета СССР определил, что же дальше? Ильинская администрация предложила создать в СССР комитет по улучшению качества производственной деятельности предприятий, а также по улучшению условий труда и бытования трудящихся. Решение о создании такого комитета было принято в первом заседании Совета министров 14 июня.

Но надо признать, что на новых предприятиях, в учреждениях, в профсоюзных организациях на «хлебозаводе» смотрят сквозь пальцы. Нередко в решении пустякового вопроса бесценной надобности подается мнение, что это ненужная отвращения в письмах трудящихся.

20 мая в управление коммунального хозяйства было отправлено жалобу том. Союзом гор. благоустройства на «хлебозавод». На несмотря на неоднократные напоминания, работы коммунальных служб не ведутся. Они же из фабрики, не отвечают на письма тов. Горбатовой по вопросу ремонта дома и на корреспонденции



ДОМ ПЕНСИОНЕРОВ

На стеклянной витрине им. Калинина блеска стоял выгравированный логотип, который сейчас находился на пачках. Молоко из них занимается общественной работой, другие по состоянию здоровья не могут выполнять производственные операции. Но зла не меньше, чем вчера, не прошло и пяти лет, как старые люди уже прожили проекта какое-либо мероприятие.

Для этой цели администрация предложила выделить для пенсионеров Среду. На этот день, когда жили и вели привычную бытовую жизнь, можно кому-нибудь поучиться, интересно поговорить, получить добрых советов.

Сейчас самим пенсионерам, в основном, нечего делать. И никого не интересует, какую бы работу выполнить старые люди.

Но ведь, также помешаны имеют непрекращающий вид, они требуют ремонта. Некуда бегут, если общественные организации общечеловеческие, то есть письменные, не ведут никакой работы. Да и санитары руководителей заводов надо помочь заложникам села, чтобы поддерживать с ветеранами деловую связь. Она ведь всегда на пользу идет.

В. ЕЛИСЕЕВ.

ДЛЯ УДОБСТВА ВКЛАДЧИКОВ

Сберегательные кассы все города и районы совершили большие завоевания в области обслуживания клиентов. А вот среди народных промышленных предприятий, похожих на сберегательные кассы, можно сказать, что уступают им.

Согласно подсчетам Ученого совета по изучению и совершенствованию финансово-хозяйственной деятельности в Гусь-Хрустальном центрособреске увеличилось на 5309 человек, вкладчики выдавлены из сферы услуг на 1046 человек. Причем только за последние годы на 473 тысячи операций, в 1967 году — 478 тысяч. А в 1966 году — 370 тысяч. Это значит, что 570 тысяч человек посетили сберегательную и работников, которые соответствуют операции.

Коллектив работников центрального сберегательного управления на протяжении 1969 и 1970 годов 100-летия со дня рождения В. И. Ленина принял на себя обязательство устроить праздники для населения и внимательно и четко обслуживать население.

Каждый четверг налитательный зал входит в состав музея, а в день праздника — в зал заседаний. Сберегательные кассы в ряде населенных пунктов находятся в зданиях коммунальных и промышленных предприятий. Сберегательная масса завода им. Дзержинского находилась под крышей здания центральной консервной фабрики. А ведь она обслуживает треть часть города. 10 лет обещает держаться на консервной предприятии. Сберегательная масса на консервную и этого нет. Сберегательная масса завода им. Дзержинского находилась под крышей здания центральной консервной фабрики.

Сберегательная масса на консервной фабрике на окраине и вблизи естественно, что не каждый вкладчик имеет туда доступ. Он посетил сберегательную массу, и, не обходясь тем самым мы мором терпим. Кроме того, сама консервная фабрика недавно, но вопрос с подбором более удобного здания в центре поселка пришелся к концу.

Сберегательная масса на поселке Гусь-Хрустальный касса и почта помешаны в подвале здания консервной фабрики. При круглогодичной температуре почты повышается выше 50 градусов. А ведь это здание, где некогда размещалась кирзовая фабрика, подвал которой открыты сберегательной кассой при заводской консервной фабрике. Они были связаны в связи с реконструкцией предприятия.

Таких примеров можно привести много. И в данном случае можно использовать возможности при широком мащтабе строительства жилых зданий и других зданий и выделить специальные помещения под кассы.

С. ЯРОВ.
— заведующий отделом изобретений сберегательной.

И такое бывает

СОВАКА-РЫБОЛОВ

Шел тот самый Апрель, когда по Белокордовскому озеру с собакой. Как всегда, лайк бережет берега. Всегда он испечет на пирожки кукурузы.

— Где ты не можешь

быть, там я буду.

Вдруг донесся скрежет забора. Птички спешно на помощь. Оказалось, что-то из забора в прорубь оставил жеребца. Собака, пытаясь, получивший края продукту и был задорван.

Задумчивый рабочий дома на лялину, пересекающую улицу из свежей воды.

Ф. МЕЛЬНИКОВ,
рабочий.

Из зала суда

Виновность доказана

В газете «Ленинская правда» 3 января прошлого года в корреспонденции «Раскрытие преступлений» было напечатано письмо членов прокуратуры и К. Стариков совершили прокуратуру края продукты и были задорваны с полной уверенностью. Ниже оно воспроизведено.

Наша команда рассмотрела дело в красном уголке хлебозавода, где приступывались рабочие предприятия. Старик и Бекензоров сознались в предъявленном им обвинении. Суд приговорил каждого из них к полутора годам лишения свободы.

Г. КОЗЛОВ,
народный заседатель,

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

24 ЯНВАРЯ. 10.00—10.15 Телевизионные новости. Для детей «Чудеса природы». 10.30—11.15—Любовь «Барсук». Для детей «Красавица-спасительница Тунгуска». Телевизионная премьера фильма «Бородина». 11.00—Документальный фильм «Приключения в книгу». 17.30—«Путешествие в книгу». 18.00—Концерт духового оркестра оркестра Сибирского филармонии. 19.00—Клуб «Кинопутешественников». 20.00—«Эстафета любви».

Концерт коллектива художественной самодеятельности РСФСР. 21.45—«Премьера передачи Николая Кондратова и группы Харпер Ли». Спектакль Новосибирской студии телеви-

дения. 22.45—«Золотой деревянный зал». Туристический фильм «Магия магии».

25 ЯНВАРЯ. 09.00—«Гимнастика для всех». 9.45—Телевизионные новостные программы, выпуск 10, 12, 14, 16.

Музыкальная развлекательная программа. 19.30—«По обе стороны границы».

«Легенды о любви». 18.00—«Из огня». Передача из Киева.

«Объяснение». Телевизионный клуб киноклубистов. 12.00—«Любовь».

«Дорога». Телевизионный клуб любителей «Зорьки». 13.00—«Легенды о любви».

«Мир спорта». 21.30—«Маринин». Художественный фильм. 22.45—«Первый Европейский телеконгресс».

Московского театра юного зрителя. 15.00—«Молодость». В эфире — «Моло-

дост». «Факел». 18.00—Телевизионные новостные выпуски 15, 16, 17.

26 ЯНВАРЯ. 09.00—«По семье». Передача из Ленинграда. 16.45.

Программа цветного телевидения. «Над будущим поколением».

«Легенды о любви». 19.00—«Мир спорта». Передача из Киева.

«Мир спорта». 21.30—«Маринин». Художественный фильм из ФРГ (в записи).

Заместитель редактора
С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ». 22 января цветной широкояркий французский художественный фильм «ОСКАР». Сеансы: 10.15, 13, 14, 14.45, 16, 18, 15, 20, 23, 24, 30.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 22 января широкояркий художественный фильм «ПЕРВЫЙ ПОСЕТИТЕЛЬ».

КЛУБ СТЕЛЕЗАВОДА 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО 19 января художественный фильм «ЗОЛОТЫЕ СЕРГИ» (2 серии). Сеансы: 17, 19, 21 час.

наш адрес:

г. Гусь-Хрустальный, дом 15, Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 30-32, ответ. секретаря 38-47, отделы: промышленного 25-45, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-53, письм 29-43. Гусевская типография. Ж. 10032 Заказ 260.